



**МИНИ-ИГРА**

МОЯ РОССИЯ —  
МОИ ГОРИЗОНТЫ



**ПРАВДА**

**или**



**ВЫМЫСЕЛ**

Blank area for writing answers, consisting of several horizontal lines on a green and purple background.



МИНИ-ИГРА

1/10

МОЯ РОССИЯ —  
МОИ ГОРИЗОНТЫ

Московский Кремль является самой большой средневековой крепостью в мире.

ПРАВДА 

ВЫМЫСЕЛ 



МИНИ-ИГРА

1/10

МОЯ РОССИЯ —  
МОИ ГОРИЗОНТЫ

👍 ПРАВДА 👍

Его площадь достигает 277 тысяч  
квадратных метров.



МИНИ-ИГРА

2/10

МОЯ РОССИЯ —  
МОИ ГОРИЗОНТЫ

В Эрмитаже, одном из самых известных в мире музеев изобразительного искусства, работают не только люди, но и коты.

ПРАВДА 

ВЫМЫСЕЛ 



👍 **ПРАВДА** 👍

Сейчас их около 50, они живут в специальном подвале. Их главная задача — охранять музейные ценности от грызунов и прочих вредителей.



**МИНИ-ИГРА**

**3/10**

МОЯ РОССИЯ —  
МОИ ГОРИЗОНТЫ

**«Делу время и потехе час» — это народное выражение.**

**ПРАВДА** 

**ВЫМЫСЕЛ** 



**НЕВЕРНО** 👎

Это выражение появилось в 1656 г. и принадлежало царю Алексею Михайловичу.



В Историческом музее в Москве хранится лодка, которая является ровесницей самых ранних египетских пирамид.

ПРАВДА 

ВЫМЫСЕЛ 



👍 **ПРАВДА** 👍

Это древнейшее на территории России плавсредство было обнаружено в Воронежской области. А всего в Историческом музее более 5 миллионов ЭКСПОНАТОВ.



МИНИ-ИГРА

5/10

МОЯ РОССИЯ —  
МОИ ГОРИЗОНТЫ

Когда строили пирамиды, по Земле ещё  
ходили настоящие мамонты.

ПРАВДА 

ВЫМЫСЕЛ 



👍 **ПРАВДА** 👍

Только не в Египте, а на острове Врангеля. Последняя популяция мамонтов сгинула около 1355–1337 гг. до н. э., во время правления Тутанхамона.



МИНИ-ИГРА

6/10

МОЯ РОССИЯ —  
МОИ ГОРИЗОНТЫ

На территории России города появились  
намного позже, чем в Древней Греции и  
Древнем Риме.

ПРАВДА 

ВЫМЫСЕЛ 



**НЕВЕРНО** 👎

Ряд исторических фактов свидетельствует, что обширная «страна городов» существовала на Урале ещё 4000 лет назад.



МИНИ-ИГРА

7/10

МОЯ РОССИЯ —  
МОИ ГОРИЗОНТЫ

Первое в мире колесо найдено на территории России.

ПРАВДА 

ВЫМЫСЕЛ 



👍 **ПРАВДА** 👍

В конце 1980-х на юге Урала был найден древний город Аркаим. Он существовал на рубеже III–II тысячелетий до н. э. При раскопках в породе были обнаружены отпечатки колёс со спицами. Их залили и получили модель колеса — самого древнего в мире!



МИНИ-ИГРА

8/10

МОЯ РОССИЯ —  
МОИ ГОРИЗОНТЫ

Пирамида Хеопса является третьим из семи чудес света, сохранившимся до наших дней.

ПРАВДА 

ВЫМЫСЕЛ 



МИНИ-ИГРА

8/10

МОЯ РОССИЯ —  
МОИ ГОРИЗОНТЫ

**НЕВЕРНО** 👎

Это единственное из семи чудес света,  
которое можно увидеть сегодня.



МИНИ-ИГРА

9/10

МОЯ РОССИЯ —  
МОИ ГОРИЗОНТЫ

Самые древние города России —  
Нижний Новгород и Улан-Удэ.

ПРАВДА 

ВЫМЫСЕЛ 



МИНИ-ИГРА

9/10

МОЯ РОССИЯ —  
МОИ ГОРИЗОНТЫ

НЕВЕРНО 👎

Это Керчь и Дербент.



МИНИ-ИГРА

10/10

МОЯ РОССИЯ —  
МОИ ГОРИЗОНТЫ

Атомный ледокол «Ленин» стал первым в мире гражданским судном с атомной силовой установкой.

ПРАВДА 

ВЫМЫСЕЛ 



👍 **ПРАВДА** 👍

В первый же год работы (1959) он проложил путь сотням судов. А теперь это объект культурного наследия, «визитная карточка» Мурманской области и один из самых посещаемых туристических объектов Кольского Севера.